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 ".یدکن استفاده آناز آورد، بار به اندوه و برود دست از فرصت که آن از علی)ع(  : پیش حضرت"  

 شماره ؤالــــــــــــرح ســـــــــــــش بارم

 .ي درست را از داخل پرانتز، انتخاب کنیددر هر مورد واژه 52/1

 

  سدیم ( در آن است. –نور زرد لامپ هایی که شب هنگام بزرگراه ها را روشن می کند به دلیل وجود بخار) لیتیم الف ( 

𝑭𝒆𝟐𝟔جرم اتمی اتم ب ( 
𝟓𝟗  ( است. g  – amu)  29برابر   

 هلیم به هیدروژن( است. –تبدیل ) هیدروژن به هلیم انرژي گرمایی و نور خیره کننده خورشید به علت ( پ

 بیشتر( است ، پس قابلیت انتشار آن در محیط بسیار زیاد است. –کربن مونوکسید از هوا ) کمتر گاز ( چون چگالی  ت

𝒏  _  𝒏ام برابر ) nتعداد زیرلایه هاي لایه (  ث +  ( است. 𝟏
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 آن را بنویسید. نادرست بودن دلیلدرستی یا نادرستی جمله هاي زیر را مشخص کنید و در صورت  2/1

 

 است . بنفشپس از عبور از منشور بیشتر از نور  سبزنورالف( انحراف 

𝑪𝟏𝟐  اتم گرم 15 در  که است اتم تعداد همان داراي( Mg)   منیزیممول  یکب(    .دارد وجود  

، در کاهش یابد C  6 ͦ  و با افزایش ارتفاع به ازاي هر کیلومتر دما  باشد  C    14 ͦ  در سطح زمین  ي هوااگر دما ( پ

 . کلوین می رسد 548به  دما  ، ح زمینطکیلومتري ازس 8ارتفاع 
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 به سؤالات زیر پاسخ دهید.

 

 ؟ چند عنصر قرار دارد؟ چراجدول دوره اي  سومدر تناوب الف ( 

 ؟ چه نام داردفراوان ترین عنصر در سیاره مشتري  ب (

 ؟ با افزایش ارتفاع از سطح زمین فشار هوا چه تغییري می کند ( پ

 دو منبع براي تهیه گاز هلیم را نام ببرید.(  ت

 ؟به کار می رود چه نام داردایزوتوپی که اغلب بعنوان سوخت در راکتورهاي اتمی (  ث

 دارد؟ پزشکی در کاربردي چه و چیست؟ دار نشان گلوکز( ج

 

 .بنویسیدح( فرآورده هاي حاصل از واکنش  سوختن زغال سنگ را 

 

 با خلوص زیاد تهیه می کنند؟ شیراز را در پتروشیمی نجیب کدام گاز د(
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  عدــحه ي بــــؤالات در صفــــه ي ســـــادام 
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𝒏الکترون با عدد هاي کوانتومی   X   ،3اگر در بیرونی ترین زیر لایه ي اتم   = 𝒍 و 𝟑 =          در بیرونی ترین و    𝟏

𝒏الکترون با عدد هاي کوانتومی     s  ،5از دسته ي   Mزیرلایه ي اتم عنصر  = 𝒍  و  𝟒 = وجود داشته باشد، فرمول    𝟎

 را بنویسید. Xو   Mشیمیایی ترکیب یونی حاصل از دو عنصر 
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 دهد.در طبیعت نشان می را هاي آهندرصد فراوانی ایزوتوپ زیر نمودار

 ها را بدست آورید.الف( درصد فراوانی هر یک از ایزوتوپ

 

 حساب کنید.ب ( جرم اتمی میانگین آهن را 

    

 

 ؟در طبیعت پایدارتر است؟ چراآهن پ( کدام ایزوتوپ 
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الکترون هیدروژن انتقالات که مربوط به ،با توجه به شکل 

 :الات پاسخ دهیدبه سؤ، است 

 ؟ بیشترین مقدار انرژي را جذب می کند، الف( کدام انتقال 

 منتشر می کند؟را نور با طول موج بلند تري  ب( کدام انتقال ،

همراه است را  نور مرئیانتقالاتی که با نشر  طول موج( پ

 بنویسید.
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1 
𝑪𝒐𝟐𝟕با عنصر   Xعنصر         ختم  𝒏𝒔𝟐  𝒏𝒑𝟒  بهو هم گروه با عنصر ي است که آرایش لایه ظرفیت آن  هم دوره     

 .را بنویسید Xعنصر  عدد اتمی وآرایش الکترونی .می شود
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 .را بدست  بیاورید  m،گرم  باشد 53برابر  𝐍𝐎𝐦به فرمول  از نیتروژن از اکسیدي مولکول،  11/3×5311اگر جرم الف( 

 ((𝐍 = 𝐎  و 𝟏𝟒 = 𝟏𝟔  𝐠/𝐦𝐨𝐥 

 

 ( ,  g/mol  12=CS=32)وجود دارد ؟  گوگرد( چند گرم 2CSدي سولفید ) کربنمول  2/1در ب( 

 

 

 ادامـــــه ي ســــؤالات در صفــــحه ي بــعد
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آرایش الکترونی یون 
3A  به

63P :ختم شده است 

 

 را بنویسید.  Aآرایش الکترونی عنصر  (الف

 را در جدول تناوبی مشخص کنید .  موقعیت عنصراز عناصر تعلق داشته و  دستهبه کدام  A( عنصر ب

𝒏   چند الکترون با مشخصات  اتم ( در اینپ = 𝒍  و  𝟑 =  وجود دارد.𝟐
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 را کامل کنید.جدول زیر 

ZnS  NFe 3PF  فرمول شیمیایی
 

   ( اکسیدI مس )   کرن تترا کلرید نام ترکیب 
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 جدول زیر را کامل کنید.
 

 

 

 

 تعداد جفت الکترون

 ناپیوندي

 نقطه-الکترون مدل

 یس(و)ساختار لو

مجموع الکترون هاي 

 ظرفیتی
 فرمول مولکولی

  

 

 

 
3𝑺𝟎 

  

 

 

 
𝑯𝑪𝑵 

 

11 
 

 جمع

 نمرات
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 **در پناه خداوند مهربان سلامت و سربلند باشید**

 پایان

 

 

 

 

 

 

 

 






